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Ata da 106ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

           do  Estado  da  Bahia, 

em  17 de outubro de 2011. 

Presidência do Senhor Deputado Rosemberg Pinto, ad hoc. À hora regimental, 

através da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: 

Adolfo Menezes, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Augusto 

Castro, Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Geilson, Cel. Gilberto 

Santana, Delegado Deraldo Damaceno, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Graça Pimenta, 

Herbert Barbosa, Ivana Bastos, Joacy Dourado, João Bonfim, José de Arimatéia, Joseildo 

Ramos, Kelly Magalhães, Luciano Simões, Luiza Maia, Luizinho Sobral, Marcelino Galo, 

Marcelo Nilo, Maria Del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, 

Nelson Leal, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo 

Braga, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Temóteo 

Brito, Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (47). Havendo número regimental, o Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão e em seguida, 

comunicou o seguinte expediente despachado pela Presidência: ofícios dos Deputados Tom 

Araújo, Herbert Barbosa e Paulo Rangel, justificando suas ausências em sessões plenárias. 

PEQUENO EXPEDIENTE – O Deputado Marcelino Galo registrou a realização da audiência 

pública, na manhã naquele dia, que contou com a participação de movimentos organizados, 

para debater a 1ª Lei de Assistência Pública e Extensão Rural da Bahia, de iniciativa do Poder 

Executivo, reivindicação histórica do setor da agricultura familiar. Ressaltou que segundo o 

IBGE, o PIB agrícola advém do agronegócio e da agricultura familiar. O Deputado Yulo 

Oiticica parabenizou a Defensoria Pública baiana pela promoção do Seminário, convocando 

várias outras instituições, a exemplo da Assembleia Legislativa e os movimentos de 

população que vive em situação de rua. Considerou importante estimular a apresentação de 

projetos, implementando políticas públicas para a mencionada população. O Deputado Álvaro 

Gomes demonstrou indignação contra a tentativa de setores da imprensa em desestabilizar 

do Governo da Presidenta Dilma, ressaltando a investida da Revista Veja contra o Ministro 

dos Esportes Orlado Silva. O Deputado Joseildo Ramos ressaltou e parabenizou o Deputado 

Marcelino Galo, relator do Projeto de Lei de iniciativa do Poder Executivo, que trata da Lei de 

Assistência Técnica de Extensão Rural. Enfatizou que a extensão rural aproxima as 

demandas da agricultura familiar. Manifestou satisfação com as duas conferências da 
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Juventude; em seguida, ressaltou o Plano Estadual de Políticas para a Juventude. O Sr. 

Presidente, atendendo questão de ordem para continuidade de Sessão, formulada pelo 

Deputado Marcelino Galo declarou-a encerrada a qual deixaram de comparecer os seguintes 

Senhores Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Viana, Carlos Ubaldino, Cláudia Oliveira, Elmar 

Nascimento, Eures Ribeiro, Fátima Nunes, Gildásio Penedo, Leur Lomanto Júnior, Luiz 

Augusto, Neusa Cadore, Roberto Carlos, Rogério Andrade, Sandro Régis e Tom Araújo (16).  

PRESIDENTE - 

                      1º SECRETÁRIO -  

                       2º SECRETÁRIO - 


